



Протокол № 8

От заседание на Общо събрание на Студентски съвет при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

От 17.09.2020 г.

Присъстващи: Даяна Килова, Антонио Стоичков, Росен Иванов, Микаела Станева, Александра Атанасова, Десислава Сотирова, Адриана Радева, Георги Григоров, Йордан Йорданов, Георги Хаджиев, Галатя Хаджиева, Симеон Симеонов, Ким Думанон, Жаклин Руменова, Никол Недялкова, Тина Иванова, Камен Велев, Атанас Радев, Жаклин Стефанова, Калина Петрова, Сава Диков, Десислава Петкова, Николета Иванова, Рени Петрова, Никол Александрова, Христо Стефанов, Румяна Богданова, Цветелина Добрева, Тошко Годоров, Теодора Йовчева.

Председател на заседанието: Даяна Килова – председател на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Антонио Стоичков – главен секретар на Студентски съвет

Обявен начален час: 18:30 часа

Начало: 18:53 часа

Край: 21:45 часа

Присъствали: 30 (30 от 19:13 часа, решения се взимат с 16 гласа)

Има нужен кворум за начало на събранието.

Даяна Килова: Здравейте колеги, предлагам следния дневен ред за гласуване за днешното заседание на Общото събрание:

Дневен ред:

- 1. Прекратяване на мандата на членове на Общо събрание на Студентски съвет**
- 2. Приемане на асоциирани членове и учредяване на клубове**
- 3. Епидемиологичната обстановка и Университета**
- 4. Избор на член в Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община**
- 5. Избори за членове на Централна изборителна комисия за частични избори на Общо събрание на Студентски съвет**
- 6. Разглеждане на устава на Факултетен студентски съвет на Факултета по журналистика и масова комуникация**
- 7. Разни**

Гласуване за приемане на дневен ред на заседанието.

За: 27

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

- 1. Прекратяване на мандата на членове на Общо събрание на Студентски съвет**

Антонио Стоичков: Запознава членовете на Общо събрание с прекратените мандати на членове съгласно чл. 11, ал. 1, т. 4 от ПУДСССУ.

Антонио Стоичков: Представя изпратените на имейла на Секретариата оставки на Цветелина Младенова от ГГФ, Николета Кръстева то ФКНФ и Елиана Щерева от ФМИ пред Общо събрание.

Антонио Стоичков: Прави процедурно предложение за отлагане на гласуването за прекратяване на мандата поради натрупани четири отсъствия на Димитър Стоянов, докторант като член на Общо събрание до следващото редовно свикано заседание.

Гласуване на процедурно предложение за отлагане на гласуването за прекратяване на мандата поради натрупани четири отсъствия на Димитър Стоянов, докторант, като член на Общо събрание до следващото редовно свикано заседание.

За: 25

Против: 0

Въздържали се: 2

Приема се!

2. Приемане на асоциирани членове и учредяване на клубове

Владимир Чешмеджиев: Представя Студентски клуб „Родолюбие и отечествознание“ за учредяване от Общо събрание на Студентски съвет. Целта на клуба е разпространение на българската история, култура и традиция, чрез организирането на дискусии, лекции и благотворителни инициативи.

Гласуване за учредяване на Студентски клуб „Родолюбие и отечествознание“

За: 29

Против: 0

Въздържал се: 0

Приема се!

Димитър Стоянов (Власов): Представя Студентски клуб „Клуб на учащите психология – проф. Павел Александров“, с цел създаване на разпознаваема общност от учащите специалност „Психология“, осъществяваща приемственост между поколенията психолози в Софийски университет и подобряване на връзката между Университета и реалната практическа среда в областта на психологията.

Гласуване за учредяване на Студентски клуб „Клуб на учащите психология в Софийски университет проф. Павел Александров“

За: 29

Против: 0

Въздържал се: 1

Прима се!

Цветелина Добрева: Издига кандидатурата на Димитър Стоянов (Власов), бивш член на Общо събрание на Студентски съвет и бивш председател на Комисия по социално-битови въпроси на учащите на Студентски съвет, за асоцииран член.

Гласуване за приемане на Димитър Стоянов (Власов) за асоцииран член на Студентски съвет:

За: 28

Против: 0

Въздържали се: 2

Прима се!

Тошко Тодоров: Издига кандидатурата на Стела Калайджиева, студент 3-ти курс в специалност „Биология и английски език“.

Стела Калайджиева: Изразява желание след като бъде приета за асоцииран член на Студентски съвет, да бъде част от Комисия по спортна дейност.

Гласуване за приемане на Стела Калайджиева за асоцииран член на Студентски съвет

За: 22

Против: 0

Въздържал се: 7

Приема се!

3. Епидемиологичната обстановка и Университета

Антонио Стоичков: Представя Микаела Станчева, служител в Българска академия на науките и Районна здравна инспекция Русе, завършила специалност “Молекулярна биология“, както и Александра Атанасова, завършила специалност „Молекулярна биология“, и Росен Иванов, студент трети курс специалност „Молекулярна биология“ за представяне и разясняване на разпространението и опасността от SARS-nCoV-2 (Коронавирус).

Антонио Стоичков: Предлага свикването на ново заседание в системата МУДЪЛ с цел допълнително разискване на темата, както и на неprisъственото обучение в Софийски университет.

Антонио Стоичков: Прави процедурно предложение обявяване на почивка до 20:20 ч.

Гласуване на процедурно предложение за обявяване на почивка до 20:20 ч.

За: 30

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Обявена почивка до 20:20 ч.

Даяна Килова: Прави проверка на кворум след почивката

4. Избор на член в Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община

Даяна Килова: Разяснява какво е Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община и кой е подал кандидатурата си в предварително обявения срок.

Калина Петрова: Представя своята кандидатура.

Георги Хаджиев: Представя своята кандидатура.

Даяна Килова: Прави процедурно предложение, да се разреши издигането на кандидатури по време на заседанието.

Гласуване на процедурно предложение за разрешаване на издигането на кандидатури по време на заседанието.

За: 20

Против: 2

Въздържал се: 6

Приема се!

Полина Велева: Издига кандидатурата на Цветелина Добрева

Цветелина Добрева: Приема и представя своята кандидатура.

Даяна Килова: Прави процедурно предложение за това как да се проведе гласуването за член на Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община

Гласуване на процедурно предложение за това как да се проведе гласуването за член на Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община:

Гласуване за провеждане на явен вот:

За: 11

Гласуване за провеждане на таен вот:

За: 15

Приема се!

Даяна Килова: Приканва издигането на кандидатури за Избирателна комисия за провеждане на таен вот за Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община

Антонио Стоичков: Издига своята кандидатура.

Даяна Килова: Издига своята кандидатура.

Никол Недялкова: Издига своята кандидатура.

Гласуване за утвърждаване на състава на Избирателна комисия за избор на член в Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община

За: 28

Против: 0

Въздържали се: 2

Приема се!

Провеждане на таен вот с право за гласуване само за един кандидат

Избирателната комисия представя резултатите от проведеното гласуване

За Цветелина Добрева: 14 гласа

За Калина Петрова: 6 гласа

За Георги Хаджиев: 9 гласа

Общо събрание избира Цветелина Добрева за представител на Студентски съвет в Консултативен съвет по политиките за младежта към Столична община

5. Избори за членове на Централна избирателна комисия за частични избори на Общо събрание на Студентски съвет

Даяна Килова: Представя задълженията на Централната избирателна комисия и приканва Общо събрание към издигането на кандидатури за членове

Антонио Стоичков: Издига своята кандидатура

Рени Петрова: Издига своята кандидатура

Николета Иванова: Издига своята кандидатура

Никол Недялкова: Издига своята кандидатура

Даяна Килова: Издига своята кандидатура

Гласуване за утвърждаване Централна избирателна комисия за частични избори на Общо събрание на Студентски съвет в състав Антонио Стоичков, Рени Петрова, Николета Иванова, Никол Недялкова и Даяна Килова

За: 27

Против: 1

Въздържали се: 1

Приема се!

6. Разглеждане на устава на Факултетен студентски съвет на Факултета по журналистика и масова комуникация.

Калина Петрова: Поздравява Факултетен студентски съвет на Факултета по журналистика и масова комуникация за изработването на устава им.

Гласуване за утвърждаване на устава на Факултетен студентски съвет на Факултета по журналистика и масова комуникация

За: 29

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

7. Разни

Емил Марков: Споделя за работата си и развитието на докторантите в съвета в последните 3 години в неговите мандати.

Атанас Радев: Говори за социалната изолация и възможността в дистанционна форма да се организираме обучения на Студентски съвет и споделя за организация, от която е част, целяща превенция за замърсяването и кампания за почистване на Студентски град

Никол Недялкова: Представя Летен университет като ръководител на делегацията там и постиженията на Софийски университет там.

Цветелина Добрева: Споделя за работата на Комисия по настаняване по време на настанителна кампания 2020 г. и минималният брой студенти за които не е намерено място в общежитията на Университета.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 21:45 часа.

Край на заседанието – 21:45 часа

София, 17.09.2020 г.

Председател:

/Даяна Килова/

Главен секретар:

/Антонио Стоичков/